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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 295ª (DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF EXTRAORDINÁRIA - SESSÃO SOLENE

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, ocorreu de forma Extraordinária e
presencial, a 295ª (ducentésima nonagésima quinta) reunião do Conselho Universitário da Universidade Estadual do
Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, no Centro de Convenções, em Sessão Solene para comemoração ao aniversário
dos 31 anos da UENF. Estavam presentes os conselheiros: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, que presidiu a reunião;
Prof. Fábio Lopes Olivares– Vice-Reitor, Profª Maria Cris<na Canela Gazo> - Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação,
Prof. Juraci Aparecido Sampaio – Pró-Reitor de Graduação, Profª Deborah Guerra Barroso - Pró-Reitora de Extensão,
Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA,
Profª Marina Sa<ka Suzuki – Diretora do CBB, Profª Márcia Giardinieri de Azevedo – Diretora do CCT, Prof. Geraldo
Marcio Timoteo – Diretor do CCH, Sr. Pedro Cesar Costa Soares – Diretor Geral Administra<vo, Prof. Manuel Vazquez
Vidal Júnior – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Eder Dutra de Resende – Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Antonio Teixeira do Amaral – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA,
Profª Alba Lucínia Peixoto Rangel – Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB (Suplente), Prof. André de
Oliveira Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Profª Olga Lima Tavares Machado -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Profª Maura da Cunha - Representante dos Chefes de Laboratórios
do CBB, Prof. Roberto Weider de Assis Franco - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Georgina
Feitosa da Cruz - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Luis Humberto Guillermo Felipe -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Hugo Alberto Borsani Cardozo - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCH, Prof. César Fernando Meurer – Representando a Representante dos Chefes de Laboratórios do
CCH, Prof. Gilberto Soares Albuquerque – Representante dos Docentes Titulares do CCTA, Prof. Sérgio Henrique Seabra
– Representante dos Docentes Associados do CBB e Sr. Paulo Cesar Paes Fernandes – Representante dos Técnicos
Administra<vos do CCTA. A Cerimonialista Ka<ana Rodrigues da Silva cumprimentou a todos e anunciou a Orquestra
Sinfônica Maruccia Lacovino, núcleo central da Orquestrando a Vida, de Campos dos Goytacazes, que fez sua
apresentação. A mesa de honra foi composta por: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, Prof. Fábio Lopes Olivares – Vice-
reitor, e pelos Pró-reitores de Graduação – Prof. Juraci Aparecido Sampaio, de Pós-graduação – Profª Maria Cris<na
Canela Gazo>, de Extensão – Profª Deborah Guerra Barroso e de Assuntos Comunitários – Prof. Milton Masahiko
Kanashiro. A sessão foi aberta pela Reitora que cumprimentou a todos os componentes da mesa, autoridades,
servidores e convidados presentes. Foi executado o Hino Nacional. A seguir, foi registrada a presença dos Ex-reitores da
UENF, Sr. Almy Junior Cordeiro de Carvalho – Secretário de Agricultura, que também representou o Prefeito de Campos
dos Goytacazes, Sr. Silvério de Paiva Freitas, Sr. Luiz César Passoni, Sr. Raul Ernesto Palácio; do Sr. Jerson Lima da Silva –
Presidente da FAPERJ, Sra. Eliete Bouskela – Diretora CienJfica da FAPERJ, Sra. Patrícia Caraça de Oliveira – Assessora
Jurídica da FAPERJ, Sra. Rafaela Machado Ribeiro – Diretora do Arquivo Público Municipal, Sra. Fabiana Pinto –
representando o Presidente da CDL, Sr. Antonio Cláudio Nóbrega – Reitor do IFF Campos, Sra. Ana Maria de Almeida
Costa – Diretora do IFF Campos, Sra. Suzana da Hora Macedo – Subsecretária de Ciência e Tecnologia da Secretaria de
Educação de Campos dos Goytacazes, Sra. Gláucia Quaresma – representando a Faculdade de Direito de Campos, Sr.
Levi Quaresma – representando o Centro de Procuradores de Jus<ça do Estado do Rio de Janeiro, Sr. Maurício Vicente
Cabral – Presidente da ACIC, Sra. Vania Cordeiro – representando o Deputado Federal Reimont, Sr. Gilberto de Souza
Manhães – Presidente da FUNDENOR, Sr. Egberto Gaspar de Moura – representando o reitor da UERJ, Sr. Reynaldo
Tancredo Amim – representando o IFF de Cambuci, Sr. Wanderson Souza – representando o Porto do Açu, Sr. Elias
Rocha Gonçalves – representando a Prefeita de Cardoso Moreira, entre outros. Fizeram uso da palavra a Profª
Georgiana, como representante dos docentes, o Sr. Paulo César, como representante dos servidores e a Sra. Emanuelle
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de Paula Ferreira, como representante dos discentes da UENF. Foram homenageados os servidores aposentados: Sr.
Erceli Dutra da Silva, Sr. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos e Sr. Sérgio Xavier Manhães. Também foram
homenageados os servidores; Prof. Juraci Aparecido Sampaio de a Técnica Ana Cris<na Oliveira da Rocha Pessanha,
pela Reitoria; Pela DGA, a Técnica Eliane do Espírito Santos Dias de Freitas; pelo CCH, a Profª Denise Cunha Tavares
Terra e o Técnico Alcemir Marques Barreto; pelo CBB, Profª Maura da Cunha e a Técnica Rogéria de Souza Pinheiro;
pelo CCTA, a Profª Rosana Rodrigues e o Técnico Leandro Hespanhol e pelo CCT, o Prof. Jonas Alexandre e o Técnico
José Fernando Abreu Almeida. O Prof. Marcelo Carlos Gantos do LEEA/CCH foi convidado para fazer a apresentação da
Profª Arlete Parrilha Sendra, que foi eleita pelo CONSUNI em 12/07/2024, para receber o Jtulo de Professora Emérita
da UENF, e ressaltou sua trajetória pessoal e acadêmica. Em seu discurso, a Profª Arlete declarou imensa emoção, e
lembrou dos caminhos percorridos desde sua infância em Cambuci. A Profª Maria Cris<na apresentou o Professor
Jerson Lima da Silva, da Universidade Federal do Rio de Janeiro e presidente da Faperj, eleito pelo CONSUNI em
05/07/2024 para receber a Medalha Darcy Ribeiro, maior honraria da UENF. O Prof. Jerson agradeceu, e falou do
profundo significado que representa essa homenagem; parabenizou a toda a comunidade da UENF, que é um imenso
orgulho para o Estado do Rio de Janeiro e para o Brasil. A seguir, o vice-reitor Prof. Fábio Olivares, traçou um panorama
histórico da universidade; lembrou que a UENF está entre as quinze melhores do país e entre as cem melhores da
América La<na, com nota 5 no Índice Geral de Cursos. A Reitora destacou o comprome<mento dos servidores e alunos
como base para consolidação da universidade; hoje, com dois campi, cinco bases avançadas de pesquisa e está
presente em 15 municípios em parceria com o CEDERJ. A UENF está há 31 anos construindo um futuro melhor de forma
inovadora, com desenvolvimento social, ambiental e econômico, de forma sustentável e justa. Às dezoito horas a
Reitora encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária Ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 16/09/2024,
às 14:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 17/09/2024, às 13:23,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 82370988 e
o código CRC B4C09CD6.

Referência: Processo nº SEI-260002/005311/2024 SEI nº 82370988
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